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 Інформація про проєкт 
„Соціально-професійна активізація біженців з України” 

 
Фундація „ECO-INNOVA” реалізує проєкт під назвою „Соціально-професійна 
активізація біженців з України” – ініціатива для української громади,  
співфінансована Програмою Європейських фондів для Нижньої Сілезії 2021-
2027, Пріоритет 7 Європейські Фонди для ринку праці та соціальної інтеграції в 
Нижній Сілезії, Діяльність 7.6 Інтеграція мігрантів.  
Проєкт буде реалізовано в період з 01.01.2025 р. до 31.08.2026 р. на території 
воєводства Нижня Сілезія у партнерстві з фундацією „FUNDACJA EKSPERT-
KUJAWY”. 
 
УЧАСНИКИ ПРОЄКТУ: 
Проєкт призначений для 30 дорослих, 27 жінок, 3 чоловіків, які відповідають 
критеріям цільової групи, тобто для громадян третіх країн, особливо тих, хто 
перебуває під загрозою бідності та соціальної ізоляції, які перебувають 
(проживають) у воєводстві Нижня Сілезія у зв'язку з агресією Російської 
Федерації в Україні. 
 
Виконання критерію відповідності, що дає право на участь у проєкті, 
перевірятиметься на підставі документів, зокрема довідки про тимчасовий 
захист Управління у справах іноземців або іншого документа, що підтверджує 
перетин кордону Республіки Польща у зв’язку з агресією Російської Федерації в 
Україні. 
 
ОСНОВНА МЕТА ПРОЄКТУ:   

Основною метою проєкту є підтримка активної соціальної інтеграції повнолітніх 

громадян України (біженців війни) та підвищення рівня працевлаштування 

шляхом покращення соціальних та професійних компетенцій 30 учасників 

проєкту, в тому числі 27 жінок та 3 чоловіків, які проживають у 

Нижньосілезькому воєводстві та прибули до Польщі після 24.02.2022 р. 

Зазначена мета буде досягнута до 31.08.2026 р. 

 

Заходи, заплановані в рамках проєкту 

 

1. Планування та моніторинг шляху соціально-професійної реінтеграції 

(01.02.2024 – 31.08.2026) 

Мета завдання - допомогти визначити необхідні заходи активізації на основі 

поточної ситуації на ринку праці, рівня знання польської мови, освіти (в тому 

числі отриманої за межами Польщі) та наявних кваліфікацій, компетенцій, які 

можуть бути підтверджені відповідно до ZSK (Zintegrowany System Kształcenia), 

виду виконуваної роботи, культурних відмінностей, статі, віку, міграційного 

статусу тощо. 

У рамках виконання завдання учасника підтримуватимуть соціальний працівник 

та професійний консультант, кожен протягом 3 годин на особу. Вони розроблять 

для кожного учасника індивідуальний шлях реінтеграції в соціальній та 

професійній сфері. 
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2. Тренінг соціальних навичок та компетенцій (0102.2024 – 31.03.2026) 

Тренінг проводиться у 3 групах, в середньому по 10 осіб, тривалістю 30 годин (5 

днів по 6 годин), загалом 90 годин. 

Метою тренінгу є знайомство учасників один з одним (це перша групова форма 

підтримки), підвищення мотивації до дії та співпраці в групі.  

Тренінг також має на меті навчити учасників як реагувати на свої емоції, як 

спілкуватися з іншими людьми або як співпрацювати в групі. Теми зустрічей: 

1. Розвиток соціальних компетенцій та їх використання у повсякденному житті. 

2. Вербальна та невербальна комунікація. 

3. Ведення переговорів та вирішення конфліктів. 

4. Стрес та способи його усунення. 

5. Тайм-менеджмент. 

Тренінги проводять психологи, тренери, які проводять майстер-класи з 

соціальної комунікації, ведення переговорів. 

Тренінг буде завершено перевіркою набутих соціальних компетенцій та 

видачею документу, що підтверджує факт набуття соціальних компетенцій. 

Учасники отримають дидактичні матеріали, відшкодування витрат на проїзд та 

харчування під час занять. 

 

3. Курси польської мови (01.03.2025 – 30.06.2026) 

Курси польської мови проводитимуться на різних рівнях відповідно до 
діагностованих потреб у групах по 5-8 осіб, заплановано 3 різні дати проведення 
занять. Пропозиція вивчення польської мови включає: базовий, середній та 
просунутий рівні (рівні A1, A2, B1, B2, C1 або C2). 
Кожен учасник складе базовий тест, щоб отримати право на відповідний рівень 
навчання, беручи до уваги професійні фактори, в тому числі необхідність 
набуття мовних компетенцій відповідно до планів активізації роботи. 
Курси будуть проводитися на стаціонарній основі, з 2 зустрічами на тиждень по 
2 години кожна, загалом 80 годин навчання на групу. 
 

4. Спеціалізовані юридичні, сімейні та психологічні консультації 

(01.02.2025 – 31.08.2026) 

 
У рамках проєкту заплановані юридичні, сімейні та психологічні консультації, які 
також включатимуть громадянські та адміністративні, освітні аспекти. 
Кожен учасник може отримати загалом 4 години індивідуальної підтримки за 
вибором одного фахівця або скористатися підтримкою всіх спеціалістів. 
Індивідуальна підтримка спрямована на допомогу у вирішенні конкретних 
проблем учасника. Якщо учасник не скористається повною підтримкою, інші 
учасники матимуть можливість отримати посилену підтримку, залежно, 
наприклад, від рівня складності індивідуальних проблем. 
 

5. Групи підтримки  (01.02.2025 – 31.07.2026) 

Завдання характеру самодопомоги. Підтримка характеризуватиметься будь-
якими темами, над якими учасники працюватимуть у групі. Групу веде 
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терапевт/модератор: це будуть професіонали/фахівці в тих сферах, які 
обговорюватимуться на зустрічі. Теми підтримки будуть визначатися самими 
учасниками та професіоналами, які модерують групу, на основі проблем, 
діагностованих в учасників. Можуть обговорюватися такі теми, як виховання 
дітей, вирішення проблем в органах місцевої влади, школах або навіть у сфері 
охорони здоров'я. У цій формі будуть використовуватися навчальні відео, 
музика для медитації тощо. 
Всього буде проведено 36 зустрічей тривалістю 2 години кожна (в середньому 2 
рази на місяць, починаючи з 02.2025 до кінця 07.2026, загалом 18 місяців). На 
кожній зустрічі будуть присутні в середньому 7-10 учасників/учасниць проекту. 
 

6. Варштати з польської культури та мистецтва (01.05.2025 – 30.06.2026) 

Будуть запропоновані варштати з польської культури та мистецтва для 
популяризації культури, традицій та історії Польщі, а також місцевого 
Нижньосілезького воєводства. Варштати буде організовано в 3 хвилі, по 10 осіб 
кожна, у 5 зустрічей по 6 годин кожна (30 годин на групу). 
Пропоновані теми семінару: 
- сучасне та актуальне мистецтво 
- найважливіші   досягнення   польського   мистецтва   (живопис,   скульптура,  
образотворче мистецтво). 
- найвидатніші польські творці 
- народна творчість 
- відомі художники Нижньої Сілезії 
- музеї та художні галереї Нижньої Сілезії 
- пам'ятники в Польщі - місця, які потрібно побачити, включаючи польські об'єкти 
зі Списку всесвітньої спадщини UNCESCO, пам'ятники, національні парки. 
Учасники отримають відшкодування витрат на проїзд та харчування. 
 

7. Інтеграція  (01.05.2025 – 31.08.2026) 

Діяльність спрямована на вдосконалення компетенцій у сфері проведення 
вільного часу та участі в культурі. Учасники зможуть спланувати одноденний 
інтеграційний виїзд, взяти з собою супроводжуючих осіб (наприклад, дітей або 
батьків).  
Відбудеться 4 виїзди/подорожі, що передбачають проведення дозвілля на 
основі участі в культурному заході, огляді визначних пам'яток, наприклад, огляд 
визначних пам'яток Вроцлава, відвідування музеїв, участь у концерті, 
театральній виставі чи іншому заході. Прелюдією до цієї діяльності буде участь 
у варштатах з польського мистецтва та культури, де можна буде обговорити 
та спланувати такий захід. 
Проїзд, вхідні квитки, витрати на гіда, витрати на харчування будуть 
забезпечені. 
 
 
8. Курси та тренінги для підвищення кваліфікації, професійних 
компетенцій або навичок, затребуваних на ринку праці (01.03.2025 – 
31.07.2026) 
Тренінги, що сприятимуть підвищенню професійної кваліфікації/компетенцій. 
Тематика тренінгів/курсів буде відповідати діагностованим потребам і 
потенціалу учасника та поточним потребам на ринку праці. 
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Передбачається, що буде замовлено 30 професійних тренінгів (для кожного 
учасника відповідно до індивідуальних потреб). 
Професійне навчання приблизно 150 годин на 1 учасника (в середньому 25 днів 
занять), період реалізації в середньому від 1,5 до 2 місяців; вид навчання 
повинен враховувати поточні та прогнозовані потреби на місцевому ринку праці 
з дефіцитних професій у регіоні, а також стратегічних для регіону галузей.  
В рамках завдання: стипендія на навчання, відшкодування витрат на проїзд до 
навчальних курсів для учасників, які використуватимуть громадський транспорт 
для доїзду,  страхування та витрати на можливі медичні огляди, підтримку 
перекладача, якщо це необхідно. 
 
9. Стажування (01.05.2025 – 31.07.2026) 
Стажування передбачено для 20 учасників протягом 3 місяців. Стажування 
реалізується відповідно до рекомендацій Ради ЄС від 10.03.2014 w sprawie Ram 
Jakości Staży oraz Polskimi Ramami Jakości Staży i Praktyk. Тривалість 
стажування не перевищуватиме 8 годин на день та 40 годин на тиждень (для 
учасників з важкими/помірними формами інвалідності - 7 годин на день та 35 
годин на тиждень). 
У стажуванні братимуть участь особи, які вперше отримають кваліфікацію в 
рамках навчання, і оцінка потреб яких підтверджує необхідність набуття досвіду 
роботи у такій формі (пріоритет надаватиметься особам без досвіду роботи). 
З боку роботодавця буде призначено Опікуна стажера, який відповідатиме за 
стажування, ознайомлення з роботою та безпосередній нагляд і опіку над 
стажером. 
Особа, яка завершує стажування, отримує письмову оцінку від роботодавця, 
враховуючи досягнуті результати та ефект стажування. Учасник подає оцінку до 
фундації, на підставі якої фундація видає сертифікат про проходження 
стажування. 
Учасники отримують відшкодування коштів на проїзд, стипендію за стажування, 
страхування, медичний огляд та інструктаж з охорони праці та техніки безпеки, 
а також опіку на місці стажування. 
 

10. Посередництво у працевлаштуванні (01.06.2025 – 31.08.2026) 
Консультант з працевлаштування, опираючись на шлях та плани самого 

учасника, діє у сфері посередництва адекватно до конкретних запланованих 

результатів, досягнутих у проєкті. Підтримка включає: допомогу у виході на 

ринок праці, ознайомлення з пропозиціями роботи, допомогу у пошуку 

роботодавців та сприяння контактам з ринком праці. 

Час індивідуальних зустрічей буде підібрано до потреб учасників з такою 

періодичністю, щоб учасник мав можливість ознайомитися з пропозиціями або 

підготуватися до наступної розмови з посередником. Залежно від потреб, 

зустріч триває від 1 до 4 годин. 

Забезпечується відшкодування витрат на проїзд на зустрічі (в середньому 2 

зустрічі). 

 

Детальна інформація про проєкт у офісі: 

Фундація „ECO-INNOVA” Wrocław, ul. Legnicka 46A lok.12  
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тел. 572 107 941 

office@eco-innova.pl    www.eco-innova.pl/projekty 


